
INTERROGAZIONE  CON  RICHIESTA  DI  RISPOSTA  IN  AULA  NEL
PRIMO CONSIGLIO COMUNALE UTILE E DI RISPOSTA SCRITTA, del
dott. Santuomo dell’IdV-Lista Di Pietro

AL  SIGNOR  SINDACO  DEL  COMUNE  DI  GIULIANOVA  AVV.  FRANCESCO
MASTROMAURO.

Ecco la  squadra che governerà Giulianova 2009-2014 Nominati
tutti gli assessori della giunta comunale di Mastromauro
Il primo Consiglio Comunale, lunedì 13 luglio 2009, ore 16:00, probabilmente sul Belvedere di Giulianova, come fece il suo
predecessore, Claudio Ruffini.

Prima INTERROGAZIONE con RISPOSTA SCRITTA E VERBALE del
neo consigliere comunale, dott. Ciccocelli
OGGETTO: asili nido a Giulianova.

FRANCESCO MASTROMAURO E L’ITALIA DEI VALORI, lettera aperta
del  neo  consigliere  dell’I.d.V.-Lista  Di  Pietro,  dott.  Vincenzo
Santuomo
Con Francesco Mastromauro inizia a Giulianova un nuovo modo di amministrare. Il Cittadino viene posto al centro dell’azione
Amministrativa come soggetto e non più come semplice oggetto.

ATTO DOVUTO LE DIMISSIONI IN BLOCCO DEI CONSIGLIERI DEL
CENTRODESTRA  PIU’  ATTEMPATI  PER  PREPARARE  LA  CLASSE
DIRIGENTE DI  DOMANI.  Nota  di  Impronte  Giulianova
Il Pdl paga per l’insipienza e l’avidit
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I nomi dei Consiglieri (20) eletti al Comune di Giulianova
I nomi dei 20 consiglieri eletti al Comune di Giulianova.

A  Roseto  Degli  Abruzzi:  Lidia  Menapace:  Una  donna,  un
personaggio,  una  pagina  della  storia  italiana…
Questo prossimo 11 di luglio ore 19 Auditorium biblioteca comunale, presso la Villa Comunale. Sar

COMMENTO  SU  RECENTI  AMMINISTRATIVE  a  Giulianova,  nota
dell’Associazione Culturale  Impronte
Ci sar

Cara Giuliese e caro Giuliese. Lettera aperta del neo Sindaco di
Giulianova, Francesco Mastromauro
il primo sentimento che sento di trasmettervi è di gioia. Mi avete tributato un grande consenso, il 62.5%, con un incremento
di quasi 1000 voti dal primo turno al ballottaggio, nonostante la diminuzione del numero dei votanti, a dimostrazione del
forte apprezzamento nei confronti della mia persona, di tutte le donne e gli uomini che si sono impegnati nel progetto
Giulianova 2020 e del progetto stesso.

conferenza stampa del Il Cittadino Governante
sabato 27 giugno 2009 alle ore 11:15 presso la sede in Via Nievo 33/B, si terr
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